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Цель: приобщение детей и родителей к чтению художественной 

литературы и воспитание интереса к книге. 

 

Задачи:  

1. Обобщить представление детей о значении  книги в жизни человека. 

2. Развивать психические процессы: внимание, память, мышление, речь 

(умение рассуждать, анализировать), познавательные,  музыкальные 

способности, двигательную активность, интерес к художественной 

литературе через взаимодействие с родителями. 

3. Воспитывать будущего читателя, интерес и любовь к книге, как 

источнику знаний, бережное отношение к ней. 

 

Предварительная работа:  

- Беседа-презентация «Как появились книги?»  

- разучивание песни «Книга не учит…»  

- чтение детской художественной литературы  

- литературная викторина «Сказочная азбука»  

- дидактическая игра «Письмо от Буратино» 

- оформление стенгазеты «Светлячки из нашей группы»  

- акция «Светлячок» - единый родительский день!  

- выставка детских книг «Азбука. Азбука. Азбука»  

- знакомство с творчеством поэта Н.Дик. 

 

Ход мероприятия 

  

 Дети заходят в зал под музыку «Книга – друг наш неразлучный» 

 Песня «Пусть книга научит» 

 Инсценировка «Вкусная Азбука» Н.Дик 

 Игра «Едем в библиотеку» 

 Игра с родителями «Пословицы и поговорки о книгах» 

 Игра «Вопрос-ответ»: 

- Кто пишет детские книги? 

- Кто пишет взрослые книги? 

- Как называют людей, которые пишут стихи? 

 Портрет Н.Дик, книга «Вкусная Азбука», чтение стихотворения: 

Всем полезно чтение 

Про себя и вслух. 

Книга, – самый верный, 

Самый лучший друг. 

Из неѐ узнаете обо все на свете. 

На любой вопрос она – без труда ответит. 



В ней стихи и сказки, 

Все к вашим услугам! 

Берегите книгу! 

Станьте вы ей другом! 

Я к вам обращаюсь, милые дети! 

Полезнее книг ничего нет на свете! 

Пусть книги заходят в ваши дома. 

Читайте всю жизнь, набирайтесь ума! 


